

债券基金喜迎“秋收” 工银瑞福纯债顺势发售

近期A股震荡调整,投资者避险情绪持续升温,加之货币基金收益率不断下降,使得债券基金成为深获基金市场的一抹亮色。Wind数据显示,截至10月19日,过去一个月新成立债券基金46只(各类份额分开计算),总募集金额超过510亿元,多只债基首募

规模超过20亿元。作为固收老将的工银瑞信,为满足投资者当前债券投资需求,于10月18日顺势推出工银瑞信瑞福纯债债券型基金,目前正在工商银行、浦发银行、天天基金等代销渠道及工银瑞信直销平台发售。

债券基金能够成为

“网红基金”,一方面由于权益市场深度、持续调整所带来的投资者风险偏好下降,另一方面则来自其展现出的良好的赚钱效应。从整体业绩排名来看,今年以来工银瑞信旗下多达18只债基业绩排名居同类前1/4,15只居同类Top10,整体取得大丰收。

偏股型基金发行遇冷 中长期投资价值或现

大盘在2600点徘徊时,偏股型基金的发行也遭受冷遇。据Wind统计数据显示,2018年9月,股票型基金的平均募集成立规模仅为2.33亿。业内人士分析,基金业有个现象“好发不好做,好做不好发”,即公募基金在发行火爆时候,不一定能取得优秀

的业绩;反而,在新基金无人问津时买入,更容易获得收益。正因如此,巴菲特提出“在别人恐惧时贪婪,在别人贪婪时恐惧。”据统计,2005年来A股4次大底(2005年6月、2008年10月、2013年6月、2016年1月)期间,全市场成立的偏股混合型及灵活配置型

基金共计有45只。期间成立的基金,6个月、1年、2年的盈利概率分别为:88.89%、73.33%、88.89%。融通研究优选拟任基金经理张延闯向记者表示:“多重因素叠加,我们判断目前A股市场的政策底已经出现,战略性资产迎来极佳的中长期投资价值。”

A股筑底机遇显现

建信基金多只“五星”产品成当前配置好选择

A股十月起呈现持续震荡行情。WIND数据显示,截至10月18日,上证综指10月以来下跌11.87%,点位已降至2500点之下,而10月22日收盘又重回2654点。建信基金指出,国内政策基调已逐渐从“去杠杆”转向“稳杠杆”,流动性水平保

持合理充裕,更多积极的已信号不断出现,A股长线配置时机显现。据了解,建信优选成长A、建信恒稳价值、建信消费升级、建信创新中国、建信双利策略主题等多只权益类基金成立时间久,长期投资回报稳健,是投资者在当前市场环境下布

局长线机遇的好选择。建信创新中国重点关注中国经济结构调整和产业升级中的机遇,挖掘“新经济”带来的投资红利。建信双利策略主题结合市场优化组合配置,并以股票选择为主,精选优质上市公司投资。

聚焦龙头

银华央企结构调整ETF联接基金迎布局良机

随着上市公司三季报的披露,各类企业前三季度经营业绩也一一浮出水面。作为国民经济的顶梁柱,国有企业尤其是央企在面临今年复杂多变的国内外政治经济形势下,业绩依然保持着高增长,并创近7年增速新高。为方便场外投资者着眼长期低位布局央企投资机遇,银华央企结构调整ETF联接基金(006119)于10月15日开始在工商银行等各大银行、券商渠道发售。经过前期的调整,A股市场估值回归低位,央企配置性价比进一步突显。

结构调整ETF联接基金。其中,银华央企结构调整ETF已成功发行成立,并募得资金72.3亿元,而正在发行的银华央企结构调整ETF联接将直接投资于银华央企结构调整ETF,以实现与央企结构调整指数的跟踪。

及公共事业、机械、石油石化、交通运输等行业,几乎囊括了国民经济所有的重要领域,且指数包含55%的战略新兴产业权重,涉及15个行业板块,63只成分股,更代表了经济转型的最前沿。

从编制程序和成份股构成来看,银华央企结构调整ETF联接跟踪的央企结构调整指数能够准确地反映央企在A股市场的整体走势。一方面,该指数按照国资委中央企业“十三五”规划等文件,运用科学方法,从290多家上市央企中选择最符合结构调整方向的100只股票加权计算而成。另一方面,指数成份股主要重仓分布在建筑、国防军工、电力

配合银华央企结构调整ETF,银华央企结构调整ETF联接基金将为投资者提供更为丰富的投资渠道。投资者可以在场外申购该基金,投资门槛更低,且费用低廉、跟踪误差小,是低成本布局央企投资机遇的有效工具。而随着今年前三季度A股市场震荡调整,其估值已经退回历史低位,央企有望迎来近年来性价比最突出的配置时间窗。

南方基金鱼晋华:看好养老目标基金前景

南方基金宏观研究与资产配置部负责人鱼晋华表示,养老投资是一个巨大的战略机遇窗口,是南方基金

战略布局当中的重中之重。养老第三支柱的特点之一是覆盖面广,参与人数众多,在相关政策的大力支持下,养

老金市场发展潜力巨大,因此需要设计多样化的养老产品顺应新时期下投资者养老配置的需求。

南方基金黄俊:抓住金融资产相对低估机遇

南方养老2035拟任基金经理黄俊认为,投资者通过目标日期基金配置养老投资既轻松又高效,而且是量

身定做的战略资产配置。目前A股的估值水平已经回落至历史极低位置,股市继续下跌的空间有限,投资者不

能因为下跌而增加恐惧,而应当基于价值投资的思维逐渐增加配置,而当前真是极好的战略机遇期。

威海曙光男科“精准医疗扶贫”为北山社区居民送健康

免费义诊进社区 居民都说办得好



本报威海11月1日讯(记者 高洪超) 11月1日上午,威海曙光男科医院“精准扶贫”公益义诊专家组走进鲸园街道北山社区,开展医疗咨询、现场义诊等健康服务活动。让每一名来现场的居民,在家门口就享受到了优质的医疗服务和人文关怀。当天,曙光男科医护人员共服务社区居民一百余人,受到了居民的一致好评。

当日上午,活动还没开始,不少居民就早早来到义诊现场排队,耐心等待曙光男科医护人员的到来。医务人员来到后,便立即开始义诊及开展咨询活动。按照事先分发的号码牌,医护人员逐一为在场的居民进行义诊,活动现场井然有序。

此次义诊活动中,威海曙光男科发挥自身的医疗优势,主要针对综合内科、康复科、外科等疾病进行咨询诊断,其义诊的主要内容包括免费为居民进行测血糖、量血压、把脉听诊、健康咨询等。

义诊过程中,医生仔细为每一名居民进行身体检查,针对检查中发现的问题,还提出了针对性的诊疗建议,以便科学用药和治疗。在义诊的同时,医务人员还通过向居民介绍常见病、多发病的防治知识,帮助居民掌握了基本的保健知识和技能。而对于居民现场提出的健康方面的问题,医务人员则耐心地予以解答。整个义诊场面火热而温馨。

“平日里,感觉身体挺棒的,很少测量血压,没想到今天一测竟这么高。威

海曙光男科举办的这个义诊活动真是太好了。”“对于有些慢性病的预防知识,医生讲得非常好,有很多都是我以前不知道的,太感谢曙光男科的医生了。”“我患有高血压,医生帮我分析了病情,并建议我要及时接受正规治疗,非常感谢!”义诊过程中,居民们不住地感叹着。威海曙光男科医院孙主任则提醒广大居民,中老年人要养成经常测量血压的好习惯,这样非常有助于一些病症的早期预防及治疗。

“这个活动太好了,在家门口就能免费看专家,再也不用总是往医院跑了,曙光医院还为我们准备了礼物,这个活动真是太好了!”居民们纷纷表示,为威海曙光男科医院为居民免费义诊的爱心行为点赞,同时也希望这样的义诊进社区活动能够经常举办,让居民在“家门口”享受优质、便利的医疗服务。

“威海曙光男科开展的义诊活动非常受居民欢迎,活动很好地让来现场的居民了解到了自身的健康状况,促进了群众对健康的自我管理,普及了健康知识,增强了群众的健康意识。非常感谢曙光男科组织的这次义诊活动。”对于曙光男科开展的医疗服务活动,

北山社区负责人这样评价。威海曙光男科医院负责人表示,这次义诊活动的开展,不仅提高了广大居民的健康意识,

使居民掌握了实用的健康生活常识和专业防病知识,而且增强了社区居民对健康的关注度,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

